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COMUNE DI CALOPEZZATI 

PROVINCIA DI COSENZA 

 
ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

N.       8 DEL 29/04/2010 

 
 
OGGETTO: INFORMATIVA VISITA A CALOPEZZATI SINDACO DI SUNDERN (D) E SUA 

DELEGAZIONE. 
 

L’anno 2010 , il giorno ventinove       del mese di aprile alle ore 19,05 nella sala delle adunanze consiliari, si 
è riunito il Consiglio Comunale, convocato con l’osservanza delle modalità e nei termini prescritti, in sessione  
ed in seduta pubblica di  convocazione. 
 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 
BIANCO GENNARO                                    X      
BONGIORNO VINCENZO                                X      
NIGRO FILIPPO                                             X 
POLICASTRO SAVERIO                                X      
CAPRISTO DOMENICO                                 X      
BOSSIO VINCENZO                                   X      
ARCI GIUSEPPE                                     X      
SERRA CAROLINA                                    X      
PIRILLO VINCENZO                                          X 
VERSACI ANTONINO                                  X      
LE PERA GIUSEPPE                                          X 
BENNARDO FRANCESCO SALVATORE                      X      
GRAZIANO FRANCESCO                                X      
 
 

 
Partecipano alla seduta, senza diritto di voto, gli Assessori esterni: Leone Chiara - L. Leonetti.  
         

Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione, (Art.97, comma 4,  lett. a) del 
D.Lgs. n.267/2000) il Segretario Comunale D.ssa. CICALA LUIGINA. 

 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, BIANCO GENNARO, nella qualità di SINDACO, assume 

la Presidenza, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio Comunale a trattare l’argomento in oggetto. 
 
Vista l’allegata proposta di deliberazione , corredata dei rispettivi pareri dei Responsabili dei Settori, resi ai 

sensi dell’art.49 del D.Lgs. n.267/2000. 
 
Vengono nominati scrutatori i Consiglieri Sigg. , , .

TOTALE 10 03 
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IL PRESIDENTE 
Relaziona  
 
Nel ricordare che con delibera Consiliare n° 25 del 29/09/2009 è stato preso atto dell’intervenuta 
dichiarazione di gemellaggio tra il Comune di Calopezzati ed il Comune di Sundern (D); 
Informa che anche quest’anno come ormai è diventata consuetudine il nuovo Sindaco di Sundern  
(D) (espresso nelle consultazioni tenutesi nel 2009 a Sundern) con una sua delegazione, previe intese 
con questa Amministrazione, ha comunicato di essere ospite della cittadina di Calopezzati  nel 
periodo dal 12 al 16  MAGGIO p. v.; Fa presente che per tale occasione, come nell’anno precedente, 
la giunta comunale ha predisposto  ed approvato un programma  di massima,di cui da lettura,(che 
ovviamente potrà avere delle eventuali variazioni) per consentire agli ospiti tedeschi di conoscere le 
bellezze culturali del nostro comune e del nostro territorio, le nostre tradizioni enogastronomiche più 
tipiche oltre alle manifestazioni artistiche che saranno effettuate per l’occasione nell’ambito delle arti 
canore concertistiche, teatrali  e balletti classi e moderni; 
Informa, inoltre, che nel predetto programma è anche prevista un incontro istituzionale al quale 
parteciperanno molte personalità istituzionali tra cui il Prefetto ,il Presidente dei giovani industriali 
della Provincia di CS, il Vescovo ed altri; 
Alle ore 19,15 entra il Consigliere A. Versaci (minoranza) il quale chiede di intervenire; Presa la 
parola fa presente e suggerisce che nell’incontro Istituzionale che questa Amministrazione ha 
programmato sarebbe opportuno che lo stesso si tenesse nella sala consiliare alla presenza di tutti i 
Consiglieri;  
Il Presidente, in risposta al suggerimento del predetto Consigliere, evidenzia che è solo per decoro 
che l’incontro è stato organizzato al castello, stante la indecorosità dei locali ove attualmente si tiene 
il Consiglio Comunale, in attesa di essere trasferito in locali più salubri ed adeguati; precisa 
comunque che anche in quella sede i Consiglieri sono stati tutti invitati. Infine con l’augurio della 
buona riuscita  organizzativa della visita degli ospiti tedeschi invita il Consiglio a prenderne atto della 
sua relazione con la quale ha illustrato il programma ; 
  

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Udita la relazione del Sindaco-  Presidente ;  
 
Udita la relazione del  programma organizzativo;   
 
Visto il parere reso dal Responsabile del servizio Amministrativo   Rag. F. Azzaro; 
 
Visto il TUOEL n° 267/00 e succ. mod.; 
 
A voti unanimi legalmente resi  
 

DELIBERA 
 
Di prendere atto, per i motivi di cui in premessa, della relazione del Sindaco e dell’illustrazione del 
programma delle manifestazioni  culturali che  si  terranno nel periodo  dal 12 al 16 Maggio p. v   
organizzate da questa amministrazione e fatte gestire alle  due associazioni non /profit di Calopezzati 
: Associazione Calopezzati Sundern e Pro- loco Calopezzati, in occasione della visita del  nuovo 
Sindaco di Sundern (D) con una Sua delegazione  per gli ormai  consuetudinari scambi culturali tra le 
due cittadine  gemellata ;    
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        Pareri sulla proposta di deliberazione (art. 49 D.Lgs 267/00 
PER LA REGOLARITA’ TECNICA                                                                       
Si esprime parere : Favorevole 
Calopezzati, Lì  29/04/2010                                                                    IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
                                                                                                                             Azzaro Francesco 
PER LA REGOLARITA’  FINAZNIARIA                                                                       
Visto se ne attesta la copertura finanziaria (art. 153, comma 5 D.Lgs 267/2000) il relativo impegno di spesa, 
per complessive € __________________________ al codice e numero _______________ - Cap. __________- 
del bilancio del corrente esercizio. 
Si esprime parere : Favorevole 
Calopezzati, Lì  29/04/2010                                                                     IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
                                                                                                                               Azzaro Francesco                             

============================================================================ 
 

La presente deliberazione viene letta, approvato e sottoscritto: 
 

Il Presidente Il Segretario Comunale  
BIANCO GENNARO CICALA LUIGINA 

 
 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 
 

 

Della suestesa deliberazione viene iniziata la pubblicazione il 18/05/2010  e per 15 giorni consecutivi. 

           Calopezzati, lì 18/05/2010 
Il Messo Comunale 

                     Policastro Luigi Eugenio 
 

 

Il sottoscritto Segretario su attestazione del Messo Comunale certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata 

dal 18/05/2010 al  02/06/2010  e che nessuna richiesta di controllo è pervenuta; 

          Calopezzati, lì 18/05/2010 
 Il  Segretario Comunale 

 CICALA LUIGINA 
 

 
ESECUTIVITA’ :  ___________________ 

 
� Si certifica che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il _________________ per essere stata 

dichiarata immediatamente esecutiva; 
  
� Che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il ________________________ per non avere riportato, 

nei 10 giorni di affissione all’Albo, denunce di vizi di legittimità o di competenza.  
 
     

Calopezzati,___________________ 
 
                                                                                                              Il  Segretario Comunale 
                                                                                                          

                                                                                           CICALA LUIGINA 
                                                                                                                     _______________________ 
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